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 Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Завідувач сектору культурно-освітньої роботи та організації дозвілля
Відділ культури і туризму Лиманської міської ради ЦКД м. Лиман (Проведення заходів у сфері культури), Лиман
04.2014 − По теперішній час (12 років 2 місяці)

Обов'язки:

Організовую дозвілля різних груп населення; проводжу масові свята та вистави; контролюю діяльність та роботу
всього творчого колективу в межах своєї компетенції; працюю над створенням сценаріїв до різних заходів в
яких,приймаю активну участь в ролі учасника та ведучої; неодноразово приймаю участь у обласних заходах та
займаюсь безпосередньо їх створенням; влаштовую виставки декоративно-прикладного мистецтва; займаюся
гуртковою роботою. Мої вихованці постійно приймють участь у міських та обласних заходах та займають призові
місця. Проводжу семінари з керівниками гуртків. Організую вивчення та обмін досвідом роботи колективів народної
творчості, їх огляди, фестивалі, виступи в районі, мікрорайоні, місті. З метою удосконалення роботи з
обслуговування населення підтримую в процесі діяльності зв’язки з творчими спілками та громадськими
організаціями щодо залучення до проведення заходів творчих працівників. Вживаю заходів щодо удосконалення
творчої майстерності виконавців. Тісно співпрацюю з відділом національно-патріотичного виховання молоді та
спорту. Проводимо патріотичні заходи. У цьому році була у складі судійської колегії Всеукраїнської дитячо-юнацької
військово-патріотичної гри «Сокіл»» («Джура»). За час моєї роботи на цій посаді ЦКД м. Лиман успішно функціонував
та забезпечував всі естетичні та мистецькі потреби населення.

 Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

ЛДАКМ
Спеціальність: Менеджмент соціокультурної діяльності. Видовищно-театралізовані заходи.
середньо-спеціальна, 09.2018 − 05.2021 (2 роки 7 місяців)

Харківський національний університет внутрішніх справ (Харків)
Спеціальність: Право. Юрист. Господарсько-правова.
повна вища, 09.2010 − 07.2017 (6 років 9 місяців)

Додаткова освіта

https://jobs.ua/resume/liman
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https://jobs.ua/register


• "Економічне відновлення: розроблення проектів і програм з регіонального та місцевого розвитку шляхом залучення
міжнародної технічної допомоги"

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  володіння комп’ютером – рівень досвідченого користувача; робота з офісним пакетом
Microsoft Office (Word, Excel, Outlook Express).
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Комунікабельна, відкрита, творча, енергійна, пунктуальна, стресостійка,
відповідальна, сумлінно виконую свої обов'язки та поставлені задачі,наполеглива у досягненні потрібних результатів.
Швидко адаптуюся в новому колективі та маю організаторські здібності. Легко знаходжу спільну мову з людьми.
Володію навиками роботи з комп'ютером. Володію державною мовою. Маю водійські права категорії В. Здатна
розвязувати складні задачі і проблеми у певній галузі професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає
проведення досліджень та здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. Завжди закінчую
те, за що беруся: від читання книги до півмарафону. Те саме стосується робочих задач та обов`язків. Поважаю чужу
думку, йду на компроміси, але вмію відстоювати і власне бачення. Люблю право, та все, що з ним пов`язано. До
роботи ставлюся з максимальною віддачею.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Набути необхідного професійного досвіду, використати та
реалізувати його. Вдосконалювати свої знання та навички.
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